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⑮まわりでいじめが心配ない

⑭教師は話をよく聞いてくれる

⑬家族と会話ができている

⑫読書ができている

⑪家での学習がしっかりできている

⑩授業はわかりやすい

⑨授業は楽しい

⑧すすんであいさつができている

⑦朝食をしっかり食べる

⑥給食をしっかり食べている

⑤登下校では交通ルールを守っ…

④当番活動に積極的に取り組ん…

③きまりや時間などを守っている

②友達と仲良く生活している

①学校生活は楽しい
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⑯学校の様子が伝わっている

⑮現在、いじめの心配はない

⑭教師は子どもの話をよく聞いている

⑬子どもと会話ができている

⑫読書に親しんでいる

⑪家庭学習がよくできている

⑩授業がわかりやすいと感じている

⑨授業が楽しいと感じている

⑧あいさつがしっかりできている

⑦朝食をしっかり食べる

⑥給食をしっかり食べている

⑤交通ルールを守って登下校している

④当番活動に積極的に取り組んでいる

③きまりや時間などをしっかり守っている

②友達と仲良く生活している

①学校生活を楽しく送っている
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⑧教育活動を地域と連携しながら進めている

⑦教職員は信頼されるよう努めている

⑥本校は開かれた学校づくりに努めている

⑤学校生活の姿は生き生きしている

④地域の方にあいさつができている

③地域行事に参加している

②下校後や休日、マナーを守っている

①登校時、交通ルール・マナーを守っている
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児童
（３～６年）

保護者
（１～６年）

地域の方

２学期末、３年生以上の児童（４０７名）と保護者（３６４名）・地域７３名 を対象に学校評価アンケートを実施しました。ご協力あ

りがとうございました。結果は以下の通りです。



アンケート結果から見える＜家庭・地域・学校で取り組みたい『家庭学習』・『読書』＞

【家庭学習（○）】

児童の回答を見ると、８０％以上が「家庭学習をしている」と答えています。しかし、保護者や職員のアンケートをみると６５％に

とどまっている。この結果から家庭学習はしているが、内容面で物足りなさを感じている家庭が増えてきていると予想される。ま

た、学年別に集計をしてみると高学年に上がるにつれて家庭学習の数値が減少している。毎日の家庭学習の様子を見ると、丁

寧に家庭学習（宿題）をする児童と宿題をやっただけの児童と2極化している。日々の積み重ねが学力の差につながっている傾

向にある。この結果から、家庭学習（宿題）の質の向上を目指していけるように学校と家庭が連携してやっていけたらと考えてい

る。

【読書（□）】

児童の８０％以上が「すすんで本を読んでいる」と答えています。学校では、「朝の読書タイム」や「本と仲良し週間」、「教師によ

るおはなし広場」の実施など、読書にふれあう機会を増やしています。また、昨年度の終わりに図書室の場所を広い場所に移動

したことにより、長い放課には多くの児童が図書館に訪れるようになりました。その結果、昨年度より「読書に親しむ」割合が増え

ている。しかし、保護者のアンケート結果を見ると、児童の家庭での「読書に親しむ」の割合が５０％位になっている。学校と家庭

での読書量には差異がありますが、まずは学校における読書への意欲を更に高めていきたいと考えています。魅力ある図書館

づくりを環境面から進めることで、一人でも多くの子が本を手にする機会を増やしていこうと思います。
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